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 ϢϥϦϢϤϢϚϡϢ
ϣЄЂЋІϼІϹ ϶ЅϹ ЇϾϴϻϴЁϼГ ϼ ϼЁЅІЄЇϾЊϼϼ ЃЂ ІϹЉЁϼϾϹ 
ϵϹϻЂЃϴЅЁЂЅІϼ. Несоблюдение предостережений
и инструкций может привести к поражению 
Блектрическим током, возгоранию и/или серьезным 
травмам.

ϥЂЉЄϴЁϼІϹ ϶ЅϹ ЃЄϹϸЇЃЄϹϺϸϹЁϼГ ϼ ϼЁЅІЄЇϾЊϼϼ ϸϿГ 
ϸϴϿАЁϹϽЌϹϷЂ ϼЅЃЂϿАϻЂ϶ϴЁϼГ.

ϣϤϙϘϧϣϤϙϚϘϙϡϜϳ ϢϦϡϢϥϜϦϙϟϰϡϢ ϕϙϛϢϣϔϥϡϢϗϢ 
ϜϥϣϢϟϰϛϢϖϔϡϜϳ ϘϤϙϟϜ-ϬϧϤϧϣϢϖϙϤϦϔ

a) ϣЄϼ ЄϴϵЂІϹ Ѕ ϼЁЅІЄЇЀϹЁІЂЀ ϼЅЃЂϿАϻЇϽІϹ
϶ЉЂϸГЍϼϹ ϶ ϾЂЀЃϿϹϾІ ЃЂЅІϴ϶Ͼϼ ϸЂЃЂϿЁϼІϹϿАЁЏϹ
ЄЇϾЂГІϾϼ. Потеря управления может стать 
причиной травмы.

b) ϣЄϼ ЄϴϵЂІϹ ϸϹЄϺϼІϹ ϼЁЅІЄЇЀϹЁІ ϻϴ ЄЇϾЂГІϾϼ
Ѕ БϿϹϾІЄЂϼϻЂϿϼЄЇВЍϼЀ ЃЂϾЄЏІϼϹЀ, ІϴϾ ϾϴϾ
ЃϼϿАЁЂϹ ЃЂϿЂІЁЂ ЀЂϺϹІ ЁϴІϾЁЇІАЅГ Ёϴ ЅϾЄЏІЇВ
БϿϹϾІЄЂЃЄЂ϶ЂϸϾЇ. В результате контакта полотна
с проводом, находящимся под напряжением, 
металлические части инструмента также могут 
оказаться под напряжением, что приведет к 
поражению работающего Блектрическим током.

c) ϣЄϼ ϶ЏЃЂϿЁϹЁϼϼ ЂЃϹЄϴЊϼϽ, ϾЂϷϸϴ ЅϾЂϵϴ
ЀЂϺϹІ ϶ЂϽІϼ ϶ ϾЂЁІϴϾІ ЅЂ ЅϾЄЏІЂϽ ЃЄЂ϶ЂϸϾЂϽ, 
ϸϹЄϺϼІϹ БϿϹϾІЄЂϼЁЅІЄЇЀϹЁІ ϻϴ ϼϻЂϿϼЄЂ϶ϴЁЁЏϹ 
ЃЂ϶ϹЄЉЁЂЅІϼ ϻϴЉ϶ϴІϴ. Контакт зажимов с
проводкой, находящейся под напряжением, 
может привести к попаданию тока на открытые 
металлические части Блектроинструмента и к 
поражению рабочего Блектрическим током.

ϦϤϔϡϥϣϢϤϦϜϤϢϖϞϔ ϟϜϦϜϙϖϯХ ϕϔϦϔϤϙϝ

Транспортируйте аккумуляторную батарею в 
соответствии с местными и государственными 
правилами и положениями.

При транспортировке батарей третьей стороной 
соблюдайте все специальные требования по упаковке 
и маркировке. Проверьте, чтобы аккумуляторные 
батареи не вступали в контакт с другими батареями 
или проводимыми материалами при транспортировке, 
для Бтого защитите оголенные разЎемы изоляцией, 
изолирующими колпачками или лентами. Не 
переносите батареи с повреждениями или утечками. 
За дальнейшими консультациями обратитесь в 
транспортно-Бкспедиционную компанию.

ϡϔϛϡϔϫϙϡϜϙ
Данный прибор не предназначен для использования 
лицами (включая детей) с ограниченными физическими, 
сенсорными или умственными способностями. Им 
могут пользоваться только компетентные взрослые, 
которые прочли инструкции по технике безопасности 
и осознали опасности, связанные с Бксплуатацией 

изделия. Вы можете использовать данное изделие для 
следующих назначений:

■ Сверление различных материалов:

 – дерево
 – металл
 – пластмасса
 – керамика

■ Ввертывание и снятие винтов

Используйте данный прибор только в соответствии с 
его установленным предназначением.

ϦϙХϡϜϫϙϥϞϢϙ ϢϕϥϟϧϚϜϖϔϡϜϙ

 ϢϥϦϢϤϢϚϡϢ
Прибор ни в коем случае не должен подсоединяться 
к источнику питания, когда вы разбираете его 
компоненты, выполняете регулировку, очистку, 
проводите техническое обслуживание, или когда 
прибор не используется. Отсоединение прибора 
позволит защитить инструмент от случайного 
запуска, чреватого серьезными физическими 
травмами.

a) При проведении текущего ремонта используйте
только идентичные запчасти. Использование
других запчастей может представлять опасность
или повредить изделия.

b) Не пользуйтесь сжатым воздухом для выдувания
пыли/грязи с Блектроинструмента. Пользуйтесь
тканью, щеткой или пылесосом, чтобы удалить
пыль и грязь.

c) Никогда не допускайте контакта тормозной
жидкости, бензина, продуктов на нефтяной основе, 
пропиточного масла и т. д. с пластмассовыми 
частями. Этн химикаты содержат вещества, 
которые могут испортить, ослабить или разрушить
пластмасу.

d) Избегайте использования растворителей во время
чистки пластмассовых частей. Многие пластмассы
чувствительны к воздействию различных бытовых
растворителей и в результате их использования
могут разрушиться. Для снятия грязи, пыли и пр. 
пользуйтесь чистой тряпкой.

e) Для большей безопасности и надежности
все ремонтные работы должны проводиться
авторизованным сервисным центром.

ϥϠϔϛϞϔ

Все подшипники в изделии смазаны достаточным 
количеством высокосортной смазки для 
продолжительной Бксплуатации изделия в нормальных 
рабочих условиях. ПоБтому дополнительная смазка не 
требуется.
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ϛϔϭϜϦϔ ϢϞϤϧϚϔϲϭϙϝ ϥϤϙϘϯ

Утилизируйте как сырье, а не выбрасывайте 
как мусор. Машина, аксессуары и упаковка 
должны быть отсортированы.

ϧϥϟϢϖϡϯϙ ϢϕϢϛϡϔϫϙϡϜϳ

Сигнал опасности

Скорость на холостом ходу

Соответствие требованиям СЕ

Знак Евразийского Соответствия

Прочитайте руководство по Бксплуатации

Отработанная Блектротехническая 
продукция должна уничтожаться вместе 
с бытовыми отходами. Утилизируйте, 
если имеется специальное техническое 
оборудование. По вопросам утилизации 
проконсультируйтесь с местным органом 
власти или предприятием розничной 
торговли.
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Product speciications Produkt-Speziikationen Especiicaciones del Speciiche prodotto Productspeciicaties Especiicações do 
produto

Produktspeciikationer Produktspeciikationer Tuotteen tekniset 
tiedot

Produktspesiikasjoner Характеристики изделия

Voltagem Spænding Spänning Jännite Spenning Напряжение 12 V  

Mandril de sujeción Mandril Spændepatron Chuck Istukka Chuck Зажимной патрон 0,8 - 10 mm

Interruptor 
- Velocidade variável

Kontakt 
- Variabel hastighed

Strömbrytare 
- Variabel hastighet

Katkaisin 
- Säädettävä nopeus

Bryter 
- Variabel hastighet

Выключатель 
- Функция изменения 
скорости

Toerental bij nullast Velocidade em vazio 
(Modo de perfuração)

Tomgangshastighed 
(Boretilstand)

Tomgångshastighet 
(Borrningsläge)

Tyhjäkäyntinopeus 
(Poraustila)

Hastighet ubelastet 
(Drill-modus)

Скорость на холостом ходу 
(Режим сверления) 0 - 600 min-1

Draaimoment (Standen)
Embraiagem 
(Posições) Kobling (Positioner) Koppling (Lägen) Kytkin (Asentoa) Clutch (Posisjoner) Регулировка крутящего 

момента (Поз) 22

Binário máximo Max moment Maximum vridmoment Maksimimomentti Maks dreiemoment 
Максимальный крутящий 
момент 25 Nm

Capacidade de 
furação (Madeira)

Max. borekapacitet 
(Træ)

Maximal 
borrningskapacitet 
(Trä)

Maksimi porausteho 
(Puu)

Maks. borekapasitet 
(Tre)

Максимальная мощность 
сверления (Древесина) 22 mm

Capacidade de 
furação (Metal)

Max. borekapacitet 
(Metal)

Maximal 
borrningskapacitet 
(Metall)

Maksimi porausteho 
(Metalli)

Maks. borekapasitet 
(Metall)

Максимальная мощность 
сверления (Металл) 7 mm

conjunto de batería
Peso - excluindo 
conjunto de bateria

Vægt - Batteri 
medfølger ikke

Vikt - Batteri 
medföljer ej Paino - ilman akkua

Vekt - uten 
batteripakke

Вес - без аккумуляторной 
батареи 0,89 kg

A-procedure 01/2003

Peso - De acordo com 
o Procedimento EPTA 
01/2003

Vægt - I henhold 
til EPTA-procedure 
01/2003

Vikt - Enligt EPTA 
01/2003

Paino - EPTA-
menetelmän 01/2003 
mukaan

Vekt - I henhold til 
EPTA-prosedyre 
01/2003

Вес - Соответствует 
требованиям EPTA-Procedure 
01/2003

1,12 kg

Čeština Română Lietuviškai Eesti Hrvatski Slovensko Slovenčina Ελληνικά Türkçe

Technické údaje produktu Termék műszaki adatai Speciicaţiile produsului Produkta speciikācijas Gaminio techninės 
savybės Toote tehnilised andmed Speciikacije proizvoda Speciikacije izdelka Špeciikácie produktu Προδιαγραφές 

Προϊόντος Ürün Özellikleri

Napięcie Elektrické napětí Įtampa Pinge Napon Napetost Napätie Τάση Gerilim 12 V  

Sklíčidlo Mandrină Padrun Stezna glava Pritezalnik Skľučovadlo Τσοκ Mandren 0,8 - 10 mm

Przełącznik
- Regulacja prędkości 
obrotowej

Spínač
- Proměnná rychlost - Viteză variabilă

Slēdzis
- Mainīgs ātrums

Lüliti 
- Kiirusevahemikud

Sklopka 
- Promjenjiva brzina

Stikalo 
- Spremenljiva hitrost

Spínač 
- Variabilná rýchlosť

Διακόπτης 
- Μεταβλητή ταχύτητα

Anahtar 
- Değişken hızlı

Prędkość bez obciążenia Otáčky naprázdno (Režim 
vrtání)

Üresjárati fordulatszám Viteză în gol (Mod găurire) (Urbšanas režīms) (Gręžimo režimas)
Kiirus ilma koormuseta 
(Puurimisrežiimi sümbol)

Brzina bez opterečenja 
(Način rada bušenja)

Hitrost brez 
obremenitve (Način 
vrtanja)

Rýchlosť bez záťaže 
(Režim vŕtania)

Ταύτητα στ κεν 
(Λειτουργία τρυπανιού) Bota hız (Delme modu) 0 - 600 min-1

Sprzęgło (Położenia) Spojka (Poloh) Tengelykapcsoló (Állású) Strângere (De poziţii) Sajūgs (Pozīcijas) Mova (Pozicijos) Sidur (Asendit) Spojka (Položaja) Sklopka (Položajev) Spojka (Polôh) Συμπλέκτης (Θέσεων) Kavrama (Konum) 22

Maximální utahovací Maksimālais griezes 
Maksimali sukimo galia 

Maksimaalne 
pöördemoment 

Maksimalni zakretni 
moment 

Maksimalni navor Maximálny moment 
Μέγιστη στρεπτική 
ροπή Maksimum tork 25 Nm

Maksymalna średnica Maximální průměr vrtání 
(Dřevo) fúrásteljesítmény (Fa)

Capacitatea maximă de 
găurire (Lemn)

Maksimālā urbšanas 
ražība (Koks)

Didžiausias gręžimo 
pajėgumas (Mediena)

Maksimaalne puuritava 
ava läbimõõt (Puit)

Maksimalni kapacitet 
bušenja (Drvo)

Maks. vrtalna 
zmogljivost (Les)

Maximálna kapacita 
vŕtania (Drevo)

Μέγιστη ικανότητα 
διάτρησης (Ξύλο)

Maksimum delme 
kapasitesi (Ahşap) 22 mm

Maksymalna średnica Maximální průměr vrtání 
fúrásteljesítmény (Fém)

Capacitatea maximă de 
găurire (Metal)

Maksimālā urbšanas 
ražība (Metāls)

Didžiausias gręžimo 
pajėgumas (Metalas)

Maksimaalne puuritava 
ava läbimõõt (Metall)

Maksimalni kapacitet 
bušenja (Metal)

Maks. vrtalna 
zmogljivost (Kovina)

Maximálna kapacita 
vŕtania (Kov)

Μέγιστη ικανότητα 
διάτρησης (Μέταλλο)

Maksimum delme 
kapasitesi (Metal)

7 mm

Svars - izņemot 
akumulatora iepakojumu

Svoris - neįskaitant 
baterijos paketo

Mass - välja arvatud 
akupakett

Težina - baterija nije 
uključena Teža - razen baterij Hmotnosť - okrem 

jednotky akumulátora
Βάρος - χωρίς 
μπαταρία

Ağırlık - Harici batarya 
takımı 0,89 kg

Waga - Zgodnie z procedurą 
eljárás szerint 

Svars - Saskaņā ar EPTA 
procedūru 01/2003

Svoris - Pagal Europos 
elektrinių įrankių 
asociacijos (EPTA) 
nustatytą tvarką 

Mass - Vastavalt EPTA-
protseduurile 01/2003

Težina - Prema EPTA-
postupku 01/2003

Teža - Skladno s 
postopkom EPTA 
01/2003

Hmotnosť - Podľa 
EPTA-Procedure 
01/2003

Βάρος - Σύμφωνα με 
την Διαδικασία EPTA 
01/2003

Ağırlık - EPTA-
Prosedürü 01/2003’e 
göre

1,12 kg
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Product speciications Produkt-Speziikationen Especiicaciones del Speciiche prodotto Productspeciicaties Especiicações do 
produto

Produktspeciikationer Produktspeciikationer Tuotteen tekniset 
tiedot

Produktspesiikasjoner Характеристики изделия

geluidswaarden bepaald 
in overeenstemming met 

Valores medidos do 
som em função da 
norma EN 60745:

Målte lydværdier bestemt 
iht. EN 60745:

Uppmätta ljudvärden 
enligt EN 60745:

Mitatut arvot määritetty 
EN 60745: standardin 
mukaan:

Målte lydverdier 
bestemt iht. EN 
60745:

Измеренные значения 
параметров звука 
определены в 
соответствии с EN 60745:

Nível de pressão 
sonora ponderada  A

A-vægtet lydtryksniveau A-vägd ljudtrycksnivå A-painotettu 
äänenpainetaso

A-vektet lydtrykknivå
Уровень A-взвешенного 
звукового давления L

p
 = 64,0 dB(A)

Incerteza K Usikkerhed K Osäkerhet K Epätarkkuus K Usikkerhet K Разброс K 3 dB

Nível de potência 
sonora ponderada  A

A-vægtet lydeffektniveau A-vägd ljudeffektsnivå A-painotettu 
äänenteho

A-vektet lydeffektnivå
Уровень A-взвешенной 
звуковой мощности L

W 
= 75,0 dB(A)

Incerteza K Usikkerhed K Osäkerhet K epätarkkuus K Usikkerhet K Разброс K 3 dB

Draag oorbeschermers.
Sempre use a 
protecção dos 
ouvidos.

Bær høreværn. Bär hörselskydd. Käytä korvasuojia. Bruk hørselsvern. Используйте наушники!

De totale trillingswaarden 

overeemstemming met 

Os valores totais 
de vibração (soma 
vectorial triaxial) são 
determinados em 
conformidade com a:

Totale vibrationsværdier 
(triaksial vektorsum) 
afgøres ifølge EN60745:

Det totala 
vibrationsvärdet 
(triaxial vektorsumma) 
är framtaget enligt 
EN60745:

Tärinän kokonaisarvot 
(kolmiakselinen 
vektorisumma) 
määritettynä 
standardin EN60745 
mukaisesti:

De totale 
vibrasjonsverdiene 
(treakset vektorsum) 
er fastsatt i henhold til 
EN60745:

суммарное значение 
вибрации (сумма векторов 
по трем координатным 
осям) определено 
в соответствии со 
стандартом EN60745:

Valor de emissão de 
vibrações Vibrationsemissionsværdi Vibrationsvärde Tärinäarvo

Verdier for 
vibrasjonsutslipp Значение вибрации

Apertar sem impacto Skrueoperation uden slag
Skruvdragning utan 
genomslag

Ruuvaaminen ilman 
iskua

Skrutrekker uten slag
Безударное заворачивание 
винтов a

h
 = 0,8 m/s2

Incerteza K Usikkerhed K Osäkerhet K epätarkkuus K Usikkerhet K Разброс K 1,5 m/s2

Perfurar em metal Boring i metal Borrning i metall Metallin poraus Boring i metall Сверление металла a
h,D

 = 1,4 m/s2

Incerteza K Usikkerhed K Osäkerhet K epätarkkuus K Usikkerhet K Разброс K 1,5 m/s2

Čeština Română Lietuviškai Eesti Hrvatski Slovensko Slovenčina Ελληνικά Türkçe

Technické údaje produktu Termék műszaki adatai Speciicaţiile produsului Produkta speciikācijas Gaminio techninės 
savybės Toote tehnilised andmed Speciikacije proizvoda Speciikacije izdelka Špeciikácie produktu Προδιαγραφές Προϊόντος Ürün Özellikleri

Zmierzone wartości 
akustyczne zgodnie z normą Naměřené hodnoty hluku 

zjištěné dle EN 60745:

Valori de sunet măsurate 
determinate în conformitate 

Izmērītās skaņas vērtības 
ir noteiktas saskaņā ar EN 

Išmatuotos garso vertės Mõõteväärtused on 
kindlaks määratud 
vastavalt standardile EN 
60745:

Mjerena vrijednost 
zvuka određena je 
prema EN 60745:

Izmerjene zvočne 
vrednosti določene v 
skladu s standardom 
EN 60745:

Namerané hodnoty 
určené podľa EN 
60745:

Μετρημένες τιμές ήχου 
σύμφωνα με το EN 
60745:

EN 60745: e göre 
hesaplanmış ses 
değerleri:

A-ważony poziom ciśnienia 
hałasu vážená funkcí A

Nivel de presiune acustică 
ponderată A

A-līmeņa skaņas spiediena 
līmenis

A svertinis garso slėgio A-kaalutud helirõhu tase Ponderirana razina 
tlaka zvuka

A-izmerjena raven 
zvočnega tlaka

Vážená A hladina 
akustického tlaku

Α-σταθμισμένο επίπεδο 
πίεσης ήχου

A ağırlıklı ses basınç 
seviyesi

L
p
 = 64,0 dB(A)

Niepewność pomiaru K Nejistota K kļūdas vērtība K mõõtemääramatus K neodređenost K nedoloč. K odchýlka K Αβεβαιότητα K Belirsizlik K 3 dB

A-ważony poziom natężenia 
hałasu výkonu vážená funkcí A hangteljesítményszint

Nivel de putere acustică 
ponderată A

A-līmeņa skaņas jaudas 
līmenis

 svertinis garso galios A-kaalutud helivõimsuse 
tase

Ponderirana razina 
zvučne snage

A-izmerjena raven 
zvočne moči

Vážená A hladina 
akustického výkonu

Α-σταθμισμένο επίπεδο 
έντασης ήχου

A ağırlıklı ses gücü 
seviyesi

L
W 

= 75,0 dB(A)

Niepewność pomiaru K Nejistota K kļūdas vērtība K mõõtemääramatus K neodređenost K nedoloč. K odchýlka K Αβεβαιότητα K Belirsizlik K 3 dB

Stosować środki ochrony 
słuchu!

Používejte chrániče Viseljen hallásvédőt. Purtaţi aparatoare de Lietojiet dzirdes aizsargus. Naudokite ausų 
apsaugos priemones.

Kasutage 
kuulmiskaitsevahendeid.

Nosite štitnike za uši. Nosite ščitnike za 
ušesa.

Používajte chrániče 
sluchu.

Φοράτε ωτοασπίδες. Kulak koruyucu kullanın.

Wartości sumaryczne drgań 
(suma wektora trójosiowego) 
określone zgodnie z normą 

Celkové hodnoty vibrací 
(Trojosý vektorový součet) 
určené v souladu s 

Vibráció teljes értékei 
(háromtengelyű Valorile totale ale vibraţiilor 

(sumă vector triaxială) au 
Vibrāciju kopējās vērtības 
(triaksiālā vektoru summa) 
tiek noteiktas atbilstoši 

Bendros vibracijos 
vertės (ttriašio 

Vibratsiooni 
koguväärtused (kolme 
suuna vektorsumma) 
on vastavalt standardile 
EN 60745 määratud 
järgmiselt:

Ponderirana energetska 
vrijednost Ukupne 
vrijednosti vibracija 
(troosovinski vektorski 
zbroj) određuju se u 
skladu s EN60745:

Skupna vrednost 
vibracij (triaksialna 
vektorska vsota) 
določena v skladu z 
EN60745:

Celkové hodnoty 
vibrácií (priestorový 
vektorový súčet) 
určuje norma 
EN60745:

Συνολικές αξίες 
κραδασμών (τριαξονικό 
διανυσματικό άθροισμα) 
σύμφωνα με EN60745:

EN 60745 normuna 
uygun olarak belirlenmiş 
titreşim toplam değerleri 
(üçeksenli vektör 
toplamı):

Poziom drgań Úroveň emisí vibrací vibraţii Vibrāciju emisijas vērtība Vibracijos emisijos vertė
Vibratsiooniemissiooni 
väärtus

Vrijednost emisija 
vibracije Vrednost emisij vibracij Hodnota emisií vibrácií Τιμή εκπομπών 

κραδασμών Titreşim emisyon değeri

Wkręcanie bez udaru Šroubování bez příklepu Csavarbehajtás ütés nélkül Înşurubare fără impact Skrūvēšana bez trieciena Varžtų sukimas ne 
smūginiu režimu Kruvimine ilma löögita

Uvrtanje vijaka bez 
udara

Privijanje brez tlačne 
pištole

Skrutkovanie bez 
nárazu

Βίδωμα χωρίς κρούση Darbesiz vidalama a
h
 = 0,8 m/s2

Niepewność pomiaru K Nejistota K kļūdas vērtība K Mõõtemääramatus K Neodređenost K Nedoloč. K Odchýlka K Αβεβαιότητα K Belirsizlik K 1,5 m/s2

Vrtání do železa Găurire în metale Urbšana metālā. Metalo gręžimas Metalli sisse puurimine Bušenje u metal Vrtanje v kovino Vŕtanie do kovu Τρύπημα σε μέταλλο Metal delme a
h,D

 = 1,4 m/s2

Niepewność pomiaru K Nejistota K kļūdas vērtība K Mõõtemääramatus K Neodređenost K Nedoloč. K Odchýlka K Αβεβαιότητα K Belirsizlik K 1,5 m/s2

Скачано с сайта интернет магазина https://axiomplus.com.ua/



Nederlands Português Dansk Svenska Suomi Norsk Русский

Batería y cargador Bateria e carregador Batteri og oplader Batteri och laddare Akku ja laturi Batteri og lader
Батарея и зарядное 
устройство

Packs de Batería Baterias compatíveis 
(não incluída)

Kompatibelt batteri
(medfølger ikke)

Kompatibelt batteripack 
(inte inkluderat)

Yhteensopiva akku
(ei mukana)

Kompatible batteripakker 
(ikke inkludert)

Совместимая 
аккумуляторная батарея 
(не входит в комплект 
поставки)

Ião-Lítio Lithium-ion Litiumjon Litiumioni Litium-Ion
Литий-ионная 
аккумуляторная 
батарея

RB12L13

Carregador compatível 
(não incluída)

Kompatibel oplader
(medfølger ikke)

Passande laddare
(inte inkluderat)

Yhteensopiva laturi
(ei mukana)

Kompatibel lader
(ikke inkludert)

Совместимое 
зарядное устройство 
(не входит в комплект 
поставки)

Ião-Lítio Lithium-ion Litiumjon Litiumioni Litium-Ion
Литий-ионная 
аккумуляторная 
батарея

RC12L180

Čeština Română Lietuviškai Eesti Hrvatski Slovensko Slovenčina Ελληνικά Türkçe

Akumulator i ładowarka Baterie a nabíječka Akkumulátor és töltő Baterie şi încărcător Akumulators un lādētājs Baterija ir įkroviklis Aku ja laadija Baterija i punjač Baterija in polnilnik Akumulátor a nabíjačka Μπαταρία και 
φορτιστής Batarya ve şarj aleti

Pasujące akumulatory (nie 
dołączona)

Kompatibilní akumulátor
(nepřibalen)

Saderīgu akumulatoru Suderinamas baterijos Ühilduvad akupaketid
(ei ole komplektis)

Kompatibilno pakiranje 
baterija (nije uključeno)

Združljive baterije
(ni priložen)

Kompatibilná jednotka 
akumulátorov (nie je 
súčasťou balenia)

Συμβατή μπαταρία
(δεν περιλαμβάνεται)

Uyumlu pil takımı
(dahil değildir)

Lítiumion Litija-jonu Litis-jonas Liitiumioon Litij-ion Litij-ionska Lítium-iónová Λιθίου-Ιόντων Lityum-İyon RB12L13

Odpowiednia ładowarka
(nie dołączona)

Kompatibilní nabíječka
(nepřibalen)

Kompatibilis töltő Încărcător compatibil Saderīgs lādētājs Tinkamas įkroviklis Kasutatav laadija
(ei ole komplektis)

Kompatibilni punjač
(nije uključeno)

Združljiv polnilec
(ni priložen)

Kompatibilná nabíjačka 
(nie je súčasťou 
balenia)

Συμβατοσ φορτιστησ
(δεν περιλαμβάνεται)

Uyumlu şarj cihazı 
(dahil değildir)

Lítiumion Litija-jonu Litis-jonas Liitiumioon Litij-ion Litij-ionska Lítium-iónová Λιθίου-Ιόντων Lityum-İyon RC12L180

Скачано с сайта интернет магазина https://axiomplus.com.ua/
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